

牢记初心使命 争取更大光荣

劳动创造美好生活

精神要义

习近平总书记指出,劳模精神、劳动精神、工匠精神是以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神的生动体现,是鼓舞全党全国各族人民风雨无阻、勇敢前进的强大精神动力。劳动精神的内涵为崇尚劳动、热爱劳动、辛勤劳动、诚实劳动。

从城市建设到乡村振兴,从洛阳制造到洛阳“智造”,从脱贫攻坚圆满完成到轨道交通穿城而过,在副中心城市建设的征程中,“洛阳力量”无处不在,耀眼成绩的背后是各行各业劳动者的辛劳和汗水。

人民创造历史,劳动开创未来。一直以来,在劳动精神的引领下,河洛大地上千千万万劳动者在平凡的岗位上创

从党的精神谱系中汲取力量

造了不平凡的业绩,用智慧和汗水营造了劳动光荣、知识崇高、人才宝贵、创造伟大的社会风尚,谱写了“中国梦·劳动美”的新篇章。

他们在平凡的岗位上创造奇迹——2011年,中国石油天然气第一建设公司“90后”电焊工裴先锋,让中国技术工人的名字第一次铭刻在职业技能界“奥林匹克”赛事的丰碑上。在2毫米厚的钢板上作业,还要不断调整焊接电流,不能有1安培的偏差,严苛的自我要求造就了裴先锋娴熟的技能。他的成功秘诀就是,“不走捷径,就是捷径”,也正是这一信条鞭策着他精益求精。

中国一拖集团有限公司大拖公司质量部检查工、高级技师张景梅,跟各种型号拖拉机打了近20年交道,谙熟设备的“五脏六腑”,“医治”过不少“疑难

杂症”,让数不清的拖拉机“起死回生”。

他们尽心竭力为人民服务——

作为一名在疾控一线工作了20多年的“老兵”,市疾病预防控制中心传染病预防控制所所长朱鑫义无反顾冲在疫情防控第一线。在危机四伏的发热门诊,在高度紧张的隔离病区,在社区、药店和公交车上,他和“战友们”深入细致调查,与时间和病毒赛跑。

从警28年来,市公安局交警支队瀋河交巡大队民警郭伟峰扎根基层一线,用心、用情治理拥堵、服务群众,用实际行动践行“为人民服务”的宗旨,做到工作岗位在哪里,警察的光辉就闪耀在哪里,老百姓的称赞声就出现在哪里。

他们用辛勤的付出帮助更多人——作为一名扎根农村的科技型创业

青年,河南稷道数字栽培研究院执行主任吴迪创办了“小康农民讲习所”,通过在上游运用数字化技术、在中游建设农民创业商场、在下游搭建乐活空间渠道联营平台,实现农户“零经验”种植、当老板,辐射带动大批农户创业就业、稳定脱贫,为乡村振兴提供智力支持和人才支撑。

出租车司机姜建党热心公益,长期义务接送出行不便的市民。2009年,他成立了“姜建党雷锋车队”。牡丹文化节期间组织老人、残疾人赏花,每年高考期间免费接送考生……雷锋车队的活动越来越多,队伍也逐渐壮大,温暖的正能量在城市中流淌。

光荣属于劳动者,幸福属于劳动者。以劳动精神为引领,崇尚劳动、热爱劳动、辛勤劳动、诚实劳动,工人阶级和广大劳动群众一定能够在全面建设社会主义现代化强国新征程中创造新的业绩,以劳动托起中国梦!

本报记者 李冰

针对城市区机动车违停治理, 我市推出柔性执法措施

违停告知单开出15分钟内 驾驶人到场可申请免罚

日前,市城市管理局出台优化营商环境二十条措施。其中,针对机动车违停治理推出的“15分钟”柔性执法措施备受关注。

昨日是“15分钟”柔性执法措施正式实施的第一天。当天上午,记者跟随洛龙区城市管理局停车秩序执法大队的执法人员上路体验。

9时49分,在关林东路与关林南街交叉口附近,执法人员发现多辆机动车占用城市道路违法停放,于是现场采集车辆信息,开出违停告知单。7分钟后,一辆违停轿车的驾驶人杨先生赶到现场,发现爱车被贴单,立即找到现场执法人员。见杨先生认错态度好,执法人员在对其进行批评教育后,按规定补录了免罚信息。

一线执法人员补录的违停车辆免罚信息,会实时上传到洛阳市机动车违停治理指挥中心审核。10时35分,记者在指挥中心看到,执法人员给杨先生补录的免罚信息出现在系统平台上,工作人员初审、复审均无异议后,决定不予处罚。

什么是“15分钟”柔性执法?市城市管理局有关负责人解释,“15分钟”柔性执法,就是违停告知单开出后,如果违停车辆驾驶人在15分钟内到达违停地点,且违停行为轻微、没有造成危害后果,可向在现场的执法人员申请补录免罚信息。符合条件的,执法人员现场补录免罚信息,上传市机动车违停治理指挥中心审核。

“治理机动车违停,处罚只是其中一种方式。此次,我们本着教育与处罚相结合的原则,研究制定‘15分钟’柔性执法措施,提醒广大驾驶人自觉遵守城市停车秩序,共同维护城市交通顺畅。”该负责人说,需要说明的是,“15分钟”柔性执法有两个前提条件:一是执法人员必须在现场,二是驾驶人在违停告知单开出后15分钟内返回现场。这两个条件缺一不可。

假如违停告知单开出时间超过15分钟,即便执法人员在现场,驾驶人也不能申请补录免罚信息。此外,驾驶人通过拨打违停咨询电话61111166、自己拍照证明等方式,也不符合补录条件。同时,存在以下6种情况的,也不符合补录条件:

1. 违停车辆驶离违停地点的;
2. 驾驶人态度恶劣,拒不接受批评教育的;
3. 驾驶人拒不纠正违法停车行为的;
4. 车辆有违停记录未处理的;
5. 存在“打游击”违停行为的,即执法人员到场,违停车辆挪走,执法人员离开后,车辆又回到原地违停;
6. 其他不适用“15分钟”柔性执法的情况。

本报首席记者 牛鹏远 通讯员 胡惠娟 李锋

陈毅副总理题字“龙门”

在龙门石窟,有一座横跨伊河的石拱桥,它就是1962年建成的龙门桥。这座桥和周恩来总理、陈毅副总理之间还有一段故事。

1960年5月,龙门石拱桥开工建设。1961年10月8日,周恩来总理和陈毅副总理陪同尼泊尔国王来洛阳参观龙门石窟,当时龙门石拱桥还在建设中。就在他们结束参观登上专列准备返京的时候,洛阳市领导提出请周总理为龙门石拱桥题字。

周总理说:“我身边的大书法家、大

诗人你们怎么忘了?还是请陈老总写吧,他比我写得好。”陈毅听罢大笑:“我怎敢班门弄斧?”这时,专列开车的时间马上就要到了。周总理说:“要不这样吧,现在不写了。回京后,我们商量一下,写好后给你们寄来。”

果然,第二年春,题字寄来了,遒劲

的“龙门”二字为陈毅的手迹。题字被分别镌刻在龙门石拱桥东西两端的南北两侧,因此该桥得名“龙门桥”。

如今,您参观龙门石窟,经过龙门桥看到的“龙门”二字,就是当年陈毅的题字。

龙门桥不仅有着深厚的文化底蕴,

也是桥梁史上的一个奇迹。龙门桥是当时世界上拱圈最薄的大跨径石拱桥和省单跨最大的石拱桥。建设时,石材在采石场锻造好型号后,运到工地上直接使用,可见当时工匠的水平和技艺。

龙门桥横跨于伊水之上,连接龙门东西两山,与气势恢宏的石窟、静谧的白园融为一体,成为龙门石窟景区一道靓丽的风景线。从1962年建成到现在,龙门桥已经有近60年的历史了,风采依旧。

本报记者 郭飞飞 通讯员 贾艳丽

河洛党史故事



你消费我补贴

满50元减20元

您身边的网上商城

正品 · 半日达

购时惠商城下单 微信绑定工行卡
满50元享立减
周周可参与 好货送到家
活动时间:即日起至10月3日(共7周)

参与方法

微信支付绑定工行卡
购时惠商城全站商品任意选
微信支付结算,选择工行卡
每名用户每周可享受1次优惠
数量有限,先到先得

注:信用卡单笔满50元立减20元
借记卡单笔满50元立减10元



扫码进商城享优惠



配送区域:洛阳市老城区、瀍河区、西工区、涧西区、洛龙区,洛阳高新区

洛报直采 | 正品保障 | 半日到家 | 售后无忧

企业团购 18567651704

售后热线 66778866

接听时间 8:30-19:00

广告